



**Zápisnica zo zasadnutia Obecného zastupiteľstva v Blatnom konaného dňa
07.11.2013, o 18,00 hod. v zasadačke Obecného úradu v Blatnom.**

Prítomní:

Jozef Kubica – zástupca starostky, Anna Kubicová, Rudolf Rodný, Jozef Farkaš, Mgr. Patrik Milošovič, Paula Nováková, , Rudolf Rodný, Adriana Jurášeková – hlavná kontrolórka

Ospravedlnení:

Mgr. Katarína Takáčová, Vojtech Milošovič, Mgr. Róbert Čičmanec, JUDr. Pavol Čičmanec

Program:

1. Otvorenie, určenie zapisovateľa, overovateľov zápisnice
2. Kontrola plnenia uznesení
3. Pripomienky poslancov a občanov
4. Žiadosti FO, PO
5. Schválenie riešenia dopravnej situácie ulíc Chorvátska a Hoštáky
6. Informácia o podnikateľskej činnosti obce – vodovod, kanalizácia (odborný zástupca)
7. Schválenie prenájmu časti obecného pozemku za účelom realizácie stavby Bytová dom Blatné 12 bytových jednotiek
8. Kontrola potreby úprav VZN
9. Plnenie a úprava rozpočtu obce za III. štvrtrok 2013 (účtovníčka, hl. kontrolór)
10. Rôzne
11. Záver

Zasadnutie obecného zastupiteľstva otvoril a viedol zástupca starostky obce Jozef Kubica. Za zapisovateľku zasadnutia určila p. Anežku Kissovú, za overovateľov zápisnice p. Paulu Novákovú a p. Jozefa Farkaša. Posledné prijaté uznesenie č. 58/2013-Z.

Obecné zastupiteľstvo z Predloženého Programu odhlasovalo vypustenie bodov „7“ a „8“. Body 9,10,11 budú posunuté.

2. Kontrola plnenia pripomienok a uznesení

Na základe žiadostí od obecných organizácií, ktoré žiadajú odpustenie poplatkov už po termíne akcie, je nutné zaslať všetkým organizáciám informačný list o tom, že poplatky budú odpustené len v prípade, že o to bude požiadané pred konaním akcie - **zaslané**

Uznesenie 46/2013-Z - Ukončené

Obecné zastupiteľstvo v Blatnom schvaľuje predloženú cenovú ponuku firmy CPP Stavebná spoločnosť, Šoporňa č. 130. Odporúča starostke obce uzatvoriť zmluvu podľa predloženého návrhu po zapracovaní zmien -**Všetky pripomienky k odovzdaniu prác, ktoré boli oznámené zhotoviteľovi zateplenia MŠ boli tieto v termíne podľa dohody odstránené. Ako bonus boli zo strany zhotoviteľa dodané farby na zábradlie, kedy, štetce, nové zámky a zhotovený náter na nájazde do škôlky vo farbe fasády, čo tiež nebolo zahrnuté v rozpočte vykonaných prác.**

Uznesenie 47/2013-Z - ukončené

Obecné zastupiteľstvo v Blatnom na základe statického posudku č.3/2013, vypracovaného Ing. Jozefom Kuzmom firmou Eurlng., znalca z odboru stavebníctvo, odvetvie statika schvaľuje úplnú likvidáciu stavby na ulici M.R. Štefánika, p. č. 402/1.

Uznesenie č. 49/2013 – Z – bolo schválené-ukončené

Obecné zastupiteľstvo v Blatnom **schvaľuje** Dychovej hudbe Šarfianka odpustenie poplatkov za prenájom priestorov zasadačky Obecného úradu a zapožičanie inventára z dôvodu krstu nového CD dňa 31.8.2013.

Uznesenie č.50/2013 – Z - bolo schválené-ukončené

Obecné zastupiteľstvo v Blatnom **schvaľuje** ZO Slovenského zväzu záhradkárov odpustenie poplatkov za prenájom plochy Obecného úradu a zapožičanie inventára pri príležitosti organizovania akcie piateho ročníka Burčiak festu dňa 31.08.2013

Uznesenie č. 51/2013 – Z - bolo schválené-ukončené

Obecné zastupiteľstvo v Blatnom **neschvaľuje** odpustenie poplatkov fi Juraj Kočiš s.r.o Obchodná 21 Veľký Biel za predajné miesto a hlásenie v obecnom rozhlase.

Uznesenie 52/2013 – Z - bolo schválené-ukončené

Obecné zastupiteľstvo V Blatnom **schvaľuje** pánovi Andrejovi Buchamerovi, bytom Potočná 4, Blatné odpredaj časti pozemku parc. č. 404/41 k.ú. Blatné. Kúpna cena bude stanovená na základe znaleckého posudku. Kupujúci uhradí za odkupovaný pozemok kúpnu cenu, náklady za znalecký posudok, geometrický plán a poplatky za vklad do katastra. OcZ odporúča starostke obce uzatvoriť kúpno-predajnú zmluvu. Uznesenie stráca platnosť ak nepríde k podpisu zmluvy po dobu šesť mesiacov.

Uznesenie č.53/2013 - Z - bolo schválené-ukončené

Obecné zastupiteľstvo v Blatnom **schvaľuje** odpustenie poplatkov p Štefanovi Sabovi, bytom Hoštáky 409/15, Blatné z dôvodu poruchy za 150 m³ z vodného a stočného

Uznesenie č. 54/2013 – Z - bolo schválené-ukončené

Obecné zastupiteľstvo v Blatnom **schvaľuje** zvolanie verejného zhromaždenia občanov dňa 10.októbra 2013 na riešenie dopravnej situácie obce Blatné.

Uznesenie č.55/2013 Z - bolo schválené-ukončené

Obecné zastupiteľstvo v Blatnom **schvaľuje** umiestnenie Unimo bunky na obecnom pozemku. Odporúča starostke uzavrieť zmluvu na skúšobnú dobu jedného roka.

Uznesenie č. 56/2013 Z - bolo schválené-ukončené

Obecné zastupiteľstvo v Blatnom **schvaľuje** zadanie zámeru vypracovať aktualizáciu PHSR firme Danube EuroConsolting s.r.o. zastúpenú p. Mgr. Gáborom Lelkesom , PhD v cene na základe cenovej ponuky zo dňa 16.05.2013 € 450,- s DPH

Uznesenie č.57/2013 Z - bolo schválené-ukončené

Obecné zastupiteľstvo v Blatnom **schvaľuje** investičný zámer výstavby bytových domov na základe ponuky firmy Artichel s.r.o. a obecné zastupiteľstvo v Blatnom poveruje starostku na rokovanie s firmou o výstavbe bytových domov.

3. Pripomienky poslancov a občanov

Pripomienka **p. Horvátha Vojtecha** o prerokovanie transferu STK v sume 6 000,-- Eur / za uskutočnené údržby zrealizované na budove MKS v období 10/2013, ako bola čiastočná oprava havarijného stavu strechy, výmena škridly/

Ponuka **p. Horvátha Vojtecha**, že vie zabezpečiť stoličky do MKS v hodnote 17,-- Eur/ ks

Pripomienka poslankyne **Anny Kubicovej** – pri hlásení úmrtia, aby bola púšťaná pieseň s názvom Smútočný pochod

Pripomienka poslankyne **Anny Kubicovej** – pri hlásení dodržiavať názov Dychová hudba Šarfianka

Pripomienka poslankyne **Anny Kubicovej** – uskutočňovanie častejších opráv verejného osvetlenia, aspoň v zimnom období

Pripomienka p. **Karola Bauera** – zručanina domu na ulici Šarfickej 34, Blatné

Uznesenie č. 59/2013 – Z

Obecné zastupiteľstvo v Blatnom poveruje starostku obce zadať vypracovať znalecký posudok znalcovi z odboru stavebníctva, odvetvie statika na zručaninu domu na ulici Šarfická č. 34, Blatné.

Za: 6

Proti: 0

Zdržal: 0

Pripomienka p. **Mária Bachratá** – opatrnosť pri kosení trávy na cintoríne

4. Žiadosti fyzických a právnických osôb

- 4.1 Žiadosť p. Kochovej Márie, narodenej 04.03.1936, bytom Blatné o finančnú výpomoc na zimné oblečenie
Uznesenie č. 60/2013 – Z
Obecné zastupiteľstvo v Blatnom **neschvaľuje** p. Kochovej Márii, narodenej 04.03.1936 finančnú výpomoc na zimné oblečenie.
Za: 6 **Proti: 0** **Zdržal: 0**
- 4.2 Žiadosť ZO klubu dôchodcov Blatné o odpustenie poplatkov za prenájom sály MKS a zapožičanie inventára z dôvodu organizovania Vianočného večierka pre členov dňa 15.12.2013.
Uznesenie č. 61/2013 - Z
Obecné zastupiteľstvo v Blatnom **schvaľuje** žiadosť ZO klubu dôchodcov v Blatnom o odpustenie poplatkov za prenájom sály MKS a zapožičanie inventára z dôvodu organizovania Vianočného večierka pre členov dňa 15.12.2013 ..
Za: 6 **Proti: 0** **Zdržal: 0**
- 4.3 Žiadosť STK Blatné o odpustenie poplatkov za prenájom sály MKS a zapožičanie inventára z dôvodu organizovania 4. ročníka stolnotenisového plesu konaného dňa 11.01.2014.
Uznesenie č. 62/2013 - Z
Obecné zastupiteľstvo v Blatnom **schvaľuje** žiadosť STK v Blatnom o odpustenie poplatkov za prenájom sály MKS a zapožičanie inventára z dôvodu organizovania 4. ročníka stolnotenisového plesu dňa 11.01.2014.
Za: 5 **Proti: 0** **Zdržal: 1**
- 4.4 Žiadosť neziskovej organizácie Slovenský skauting o možnosť využívania priestorov v MKS v Blatnom pre potreby pravidelných stretnutí detí od 6 – do 12 rokov.
Uznesenie č. 63/2013 – Z
Obecné zastupiteľstvo v Blatnom **berie na vedomie** žiadosť neziskovej organizácie Slovenský skauting o možnosť využívania priestorov v MKS v Blatnom pre potreby pravidelných stretnutí detí od 6 – do 12 rokov, poveruje starostku obce o zistenie ďalších informácií o činnosti a doloženie podkladov k činnosti.
Za: 6 **Proti: 0** **Zdržal: 0**
- 4.5 Žiadosť Jozefa a Michaely Slezákových o poskytnutie finančného príspevku na cestovného do DeD Malacky
Uznesenie č.64/2013 - Z
Obecné zastupiteľstvo v Blatnom **schvaľuje** žiadosť Jozefa a Michaely Slezákových o poskytnutie finančného príspevku na cestovné do DeD Malacky, vyplatenie finančných prostriedkov na cestovné realizovať až po preukázaní cestovných dokladov a po preverení pracovníčkou Obecného úradu v DeD, či návšteva bola uskutočnená.
Za: 6 **Proti: 0** **Zdržal:**
- 4.6 Žiadosť Štátneho archívu v Bratislave, pobočka Nitra, zastúpený p. Turcsánym J. o poskytnutie dobrovoľného finančného príspevku na vytvorenie a vydanie účelovej publikácie o dejinách archívu v regiónoch súčasných okresov Malacky, Pezinok a Senec.
Uznesenie č.65/2013 - Z
Obecné zastupiteľstvo v Blatnom **schvaľuje** poskytnutie dobrovoľného finančného príspevku na vytvorenie a vydanie účelovej publikácie o dejinách archívu v regiónoch súčasných okresov

Malacky, Pezinok a Senec vo výške 100,--Eur Štátnemu archívu v Bratislave, pobočka Nitra.

Za: 6

Proti: 0

Zdržal: 0

5 Schválenie riešenia dopravnej situácie ulíc Chorvátska a Hoštáky

Dňa 10. 10. 2013 sa konalo verejné zhromaždenie k riešeniu dopravnej situácie ul. Chorvátska, Hoštáky a M. R. Štefánika, z ktorého nevzišiel spoločný návrh na riešenie dopravnej situácie, preto rozhodlo OcZ a navrhuje zjednosmernenie týchto ulíc

Uznesenie č.66/2013 - Z

Obecné zastupiteľstvo po zvážení všetkých možností riešenia dopravnej situácie ulíc Chorvátska, Hoštáky a M.R. Štefánika **schvaľuje** zjednosmernenie týchto ulíc a to:

- Chorvátska ulica – vjazd z ulice A. Vosátka smerom k domu Petra Dugoviča
- Hoštáky – vjazd z nám. A. Hlinku od domu rod. Feketových smerom k ul. Mrázová dolina
- M. R. Štefánika vjazd od rod. Štáblovyh smerom k domu rod. Vachovyh .

Obecné zastupiteľstvo poveruje starostku obce zadať vyhotoviť dopravné značky pre jednosmerné ulice a taktiež dopravné značky z ul. Krátka (zákaz odbočenia do ľava a prikázaný smer do prava), na skúšobnú dobu.

Za: 4

Proti: 1

Zdržal: 1

6 Informácia o podnikateľskej činnosti obce – vodovod, kanalizácia (odborný zástupca)

Uznesenie č.67/2013 - Z

a) Obecné zastupiteľstvo v Blatnom **berie na vedomie** správu o podnikateľskej činnosti obce – vodovod, kanalizácia predloženú odborným zástupcom Milanom Šarmírom. Obecné zastupiteľstvo v Blatnom poveruje starostku obce, o doriešenie fakturácie v štvrtročných, alebo mesačných intervaloch, zároveň poveruje starostku o vypracovania opatrení ohľadne fakturácie stočného.

Za: 6

Proti: 0

Zdržal: 0

7 Plnenie a úprava rozpočtu obce za III. štvrťrok 2013 (účtovníčka, hl. kontrolór)

Uznesenie č.68/2013 - Z

a/ Obecné zastupiteľstvo v Blatnom **schvaľuje** úpravu rozpočtu obce za III. štvrťrok 2013 navrhovanými zmenami.

b/ Obecné zastupiteľstvo v Blatnom **prijíma** opatrenie na zamedzenie uskutočňovať finančné operácie mimo rozpočtovaných súm a položiek – úloha stála

Za: 6

Proti: 0

Zdržal: 0

8 Záver

Zástupca starostky obce Jozef Kubica poďakoval prítomným za účasť na zasadnutí Obecného zastupiteľstva v Blatnom a rokovanie ukončil.

Jozef Kubica
zástupca starostky obce

zapísala: Anežka Kissová
Overovatelia: Jozef Farkaš
Paula Nováková

.....
.....
.....

Originál zápisnice sa nachádza na Obecnom úrade v Blatnom.